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Латвія готується повністю заборонити
автобусне сполучення з Росією та
Білоруссю
Ольга Коваль 21:38, 13.05.26 2 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

У Латвії пояснили можливу заборону рейсів до Росії загрозою з боку
спецслужб.

Латвія закриє поїздки до Білорусі та Росії / фото ua.depositphotos.com

Влада Латвії має намір повністю заборонити пасажирські та транзитні автобусні рейси до

Росії та Білорусі. З відповідною ініціативою виступило міністерство транспорту країни, яке

підготувало поправки до правил міжнародних автобусних перевезень.
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ВІДЕО ДНЯ

Ситуація на кордоні Латвії та Білорусі

Як повідомляє Delfi, у Ризі вважають такі заходи необхідними з точки зору національної

безпеки. У міністерстві заявили, що регулярне транспортне сполучення з Росією та

Білоруссю підвищує ризики для громадян Латвії, включаючи можливі спроби вербування

та тиску з боку спецслужб.

Відомство підкреслює, що запропоновані обмеження, за його оцінкою, відповідають

Конституції і можуть вважатися виправданими "у демократичному суспільстві". При цьому

влада визнає, що транспортні компанії можуть зазнати серйозних фінансових втрат.

Ініціатива стала продовженням курсу на посилення обмежень щодо поїздок до Росії та

Білорусі. Ще в лютому 2025 року Сейм Латвії підтримав поправки, що забороняють

організовані туристичні поїздки до цих країн. Тоді влада також посилалася на загрози

можливих затримань, вербування та дій спецслужб.

Після початку повномасштабної війни Білорусь запровадила безвізовий режим для

громадян Латвії та Литви. За офіційними даними, лише за 2024 рік Білорусь відвідали

близько 74 тисяч громадян Латвії, а Росію – приблизно 24 тисячі.

Восени 2025 року в Латвії вже набрала чинності заборона на нерегулярні автобусні

перевезення до Росії та Білорусі. Тоді регулярні маршрути зберегли, однак обмеження

було продовжено щонайменше до кінця жовтня 2026 року. Тепер влада обговорює

можливість повного припинення автобусного сполучення.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Наприкінці березня глава служби безпеки Латвії Нормундс Межвієц заявив, що Білорусь

навчає мігрантів боротьбі з європейськими прикордонниками. Їхню підготовку проводять у

спеціальних таборах і переправляють через кордони Європейського Союзу до Польщі та

країн Балтії.

Білорусь не поспішає надавати РФ свій повітряний простір, – "Флеш"

Війна Росії проти України є прямим викликом усьому НАТО, – Навроцький

Євросоюз майже визначився, що робити з українцями наступного року

Латвія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026 . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб
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